

200 extremistas entréganse a FA.

Unos doscientos extremistas, muchos de ellos con su arma, se han entregado en Gotera, día a conocer ayer el comandante departamental de Morazán, Tte. Cnel. Jorge Adalberto Cruz.

Expresó que los subversivos que han llegado y demostrado su deseo de retirarse de los grupos y comenzar a luchar por una nueva forma de vida para el país, reciben de las autoridades militares de Morazán, ayuda y colaboración. Muchos extremistas, afirmó el Tte. Cnel. Cruz, están recibiendo tratamiento médico, psicológico y todas las atenciones propias de una perso-

na que de manifestado el deseo de vivir en paz con sus conciudadanos.

Por otra parte el comandante departamental de Morazán, dio a conocer que el departamento de Morazán lucha incansablemente por normalizar su vida económica, social y política. En relación al transporte diario de pasajeros, explicó que éste se realiza con toda normalidad de San Miguel hasta Oscalca, también no tienen problemas de comunicación: San Carlos, Delicias de Concepción, Oscalca, Cacaopera, Lolotiquillo; y por la Ruta Militar, El

Pasa a la página 30



RESPALDO. Salvadoreños residentes en San Francisco California han formado en esa ciudad norteamericana las "Fuerzas Patrióticas Salvadoreñas", (FPS), cuyo principal objetivo es respaldar al gobierno y Fuerza Armada del país. Esta entidad organiza manifestaciones y otras demostraciones públicas, tal como la presente en la que rechazan al "izquierdismo desinformador".

Restablecerán agua potable en Tonacatepeque

El servicio de agua potable, será restablecido en la ciudad de Tonacatepeque, tan pronto esté funcionando el servicio de energía eléctrica, que como es del conocimiento público ha sufrido fuertes daños.

Así lo dio a conocer ayer vocero de la oficina de Relaciones Públicas de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA.

ANDA, dicen, está consciente de las necesidades que se afrontan, y precisamente para subsanar en

Pasa a la página 28

Hallan cementerio de los terroristas

"Cementerio terrorista" con aproximadamente noventa y siete tumbas encontró el Batallón Pipil cerca de San Juan Buenavista, Depto. de San Vicente, informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

El portavoz de COPREFA, indicó que el macabro hallazgo tuvo lugar el día de ayer en horas de la mañana, durante una operación de rastreo, localización y destrucción de reductos subversivos que lleva a cabo la mencionada unidad de contra-insurgencia en todo el departamento vicentino, con el objeto de recuperar la paz y la tranquilidad en toda esa zona.

Dijo la fuente oficial, que dichas tumbas, contenedoras de por lo menos el mismo número de cadáveres se notaban recientemente hechas y eso lo confirmaba la hecintina que se sentía por todos los alrededores de San Juan Buenavista, localizado a veintitún kilómetros al sureste de la cabecera departamental.

En vista de que últimamente se han registrado enfrentamientos armados en varios puntos del país, principalmente en Usulután, San Vicente y San Miguel, dijo el vocero de COPREFA, no se podía estable-

Pasa a la página 28



DR. GUERRERO EN LA UNIÓN. El Dr. Francisco José Guerrero, al centro, precandidato a presidente por el Partido de Conciliación Nacional, es acompañado por

varios simpatizantes y el Ing. Pío Arnulfo Ayala, durante su recorrido por los principales lugares de La Unión. Pronunció un discurso en el que reiteró su objetivo de alcanzar la paz y la reconciliación nacional.



CICLO DE CHARLAS. Un ciclo de charlas sobre Reglamento de Tránsito y Relaciones Humanas, dirigido a motoristas y empleados de la Ruta 101, que hacen su recorrido

entre San Salvador-Santa Tecla y viceversa, se inició ayer. Con ello se pretende mejorar el servicio al público usuario; siendo impartidas a las 6 de la tarde en el auditorium del Departamento General de Tránsito.



—Foto de LA PRENSA, por Payán OBRA TEATRAL. Martha Alicia Aragón, del grupo teatral "Flor de Fuego" presenta la obra dramática "La muerte da un paso atrás" en el Teatro Nacional.

Repudio y condena por masacre Nueva Granada

Nuevas voces de repudio y condena se escuchaban ayer por varios puntos de Usulután ante la última masacre cometida por grupos extremistas, en Nueva Granada, informan fuentes oficiales.

Voceros de distintos organismos consultados al respecto, dijeron que en varias poblaciones del departamento de Usulután, aún ayer se comentaba negativamente al ataque per-

petrado la semana pasada por grupos de subversivos contra Nueva Granada, causando destrucción y saqueo en casas y edificios públicos de esa localidad.

Lo más condenable, dijeron, fue la forma salvaje en que dieran muerte a diecisiete personas, entre ellas el alcalde municipal, Sr. Roberto Rendón de la fracción Demócrata Cristiana. El asesinato colectivo, se

Pasa a la página 28

Investigan caso sobre muerte 4 comerciantes

Exhaustiva investigación llevan a cabo autoridades policíacas, en torno a las verdaderas circunstancias en que murieron los jóvenes German Aguilés Díaz, de 19 años; Vilma Idalia Díaz, de 21; Moisés Oscar Calixto López, de 19 y Arquimides Bernabé Martínez Marroquín, de 28.

Ellos, inicialmente fueron sepultados el viernes pasado, como desconocidos, por orden de las autoridades de Panchimalco, ya que los cadáveres aparecieron a la orilla de la vía que conduce al Cerro El Chulo, en jurisdicción de esa población.

Presentaban lesiones de armas de fuego y heridas de arma blanca. Difícilmente fueron identificados

Pasa a la página 28



RECONOCIDO. Personal del Juzgado 1° de la Instancia de Santa Tecla, reconoció el cadáver de Juan José Lemus (16), originario de San Vicente, que falleció en el Hospital San Rafael.

Promoción de 30 titulados en Archivismo

Su décimasexta promoción en la que entregará treinta títulos a igual número de técnicos en Archivo y Microfilm, celebrará el treinta del presente, la Escuela Superior de Archivo y Microfilm.

Esta escuela, se informa, saca dos promociones cada año, una en diciembre y otra en junio. Gracias a la International Microfilm Congress, los programas de la escuela son actualiza-

Pasa a la página 28

Ofertas para Centro Invalideces Múltiples

La apertura de ofertas de las compañías constructoras para la construcción del local que albergará al Centro de Invalideces Múltiples, se llevó a cabo en las oficinas de Teletón 20-30.

Para la construcción de esa obra, las compañías siguientes presentaron sus ofertas: ARCO, S.A., Aguilar Quintanilla, Constructora Monterrey y Castañeda Vásquez y Cia. La

ceremonia contó con la presencia del delegado de la Cámara de la Industria de la Construcción, Arq. Guillermo Guandique.

El acto fue propiciado por la Comisión Administradora del Fondo Teletón y se firmó el acta respectiva en la que quedaron asentadas todas las ofertas y tiempos de entrega de la obra por parte de las compañías concursantes.

Pasa a la página 33

Siguen preparativos de 125 años de Suchitoto

Continúan los preparativos de las fiestas del 125 aniversario del título de la ciudad de Suchitoto, departamento de Cuscatlán, a efectuarse el 15 del presente mes.

Un coro de 160 voces está haciendo los ensayos; las organizaciones religiosas de la localidad, hacen lo propio; el párroco, por consiguiente, prepara los ceremoniales, escenarios, etc., donde se desarrollarán los

actos de la misa pontifical concelebrada por el arzobispo, obispos y otros religiosos.

Todas las calles de la ciudad de Suchitoto serán engalanadas con gallardetes; las casas, paseos públicos, edificios públicos, centros comerciales, etc., están siendo remozados, limpiados o reparados.

Hay mucho interés entre los habitantes de esa localidad

Pasa a la página 33